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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید. 1

  یک مجموعه است.« 10سه عدد اول کمتر از »الف( عبارت 

 643−√برابر است با  643√−ب( مقدار عددی 

نمایش اعشاری کسر ج( 
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 مختوم است. 

 د( هر دو مربع دلخواه متشابه اند.
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 در هر یک از پرسش های زیر گزینه درست را مشخص کنید.  2

  است؟« یک جمله ای»کدام یک از عبارت های زیر 
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید؟ 3

 اینکه سکه رو و تاس زوج بیاید ..................... است. لالف( در پرتاب یک تاس و یک سکه با هم، احتما

ب( عبارت گویای 
𝑥+5

𝑥−3
𝑥به ازای     =  تعریف نشده است. ⋯

2عدد ج(  +  بین دو عدد صحیح ....................... و ........................ قرار دارد. 8√

 برابر است با ........................... |𝑏𝑐|منفی باشد آنگاه   cمثبت ،  bد( اگر 

1 

 



 

 اداره کل آموزش وپرورش خراسان رضوی ریاضی نهمدرس: سوالات امتحان 

 مشهد مقدس 6اداره آموزش و پرورش ناحیه 

دبیرستان دوره اول دخترانه امام حسین 

 )ع(
 

 17/3/99تاریخ امتحان :  ساعت شروع : 

 قیقه د90   مدت امتحان:   صفحه 4تعدادصفحات:

 شماره صندلی : 

 نوبت دومامتحانی:نوبت  تعداد سوالات:

  نام ونام خانوادگی :

 

 

 الف( در نمودار زیر هر یک از مجموعه های خواسته شده را با عضوهایش مشخص کنید. 4

𝐴 ∩ 𝐵 = 

𝐴 − 𝐵 = 

𝑛(𝐴 − 𝐵) = 

 

 را با نوشتن اعضاء مشخص کنید.   Dب( مجموعه 

𝐷 = {3 𝑥|𝑥 ∈ 𝑁  − 3 ≤ 𝑥 < 3} 
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 محور نشان دهید.الف( مجموعه مقابل را روی  5

𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑅| −2 < 𝑥 ≤ 4} 
 ب( حاصل عبارت زیر را بدست آورید.

√(1 − √3)2 

 ج( جاهای خالی را کامل کنید.

𝑤 − 𝑁 = ⋯             𝑄 ∪ 𝑄′ = ⋯ 
𝑁 − 𝑍 = ⋯            4 25225⁄ … 𝑄′ 
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 آیا استدلال زیر درست است؟ 6

 مربع ضلع ها با هم برابرنددر هر 
 مربع است.  ABCDچهارضلعی                                                                              

 ضلع ها با هم برابر هستند.  ABCDدر چهارضلعی 

5/0 

سانتی متر است فاصله این دو نقطه  3است فاصله دو نقطه روی نقشه  2000به  1در یک نقشه مقیاس  7

 سانتی متر است؟در واقعیت چند 
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 MBو  MA ه است. ثابت کنید اندازه دو مماسخارج دایره دو مماس بر دایره رسم شد Mاز نقطه  8

  برابراست.
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 الف( عبارت زیر را ساده کنید. 9

√8 + √50 − 5√2 = 

√243
+ √813

= 

0ب( عدد  را به صورت نماد علمی نمایش دهید. ⁄00000734

ج( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.                                                                          
5

√63 = 
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 الف( حاصل عبارت زیر را به کمک اتحادها به دست آورید.  10

(2 𝑥 − 3)(2 𝑥 + 5) = 

(𝑥 − 3)(𝑥 + 3) = 

 

𝑥2ب( عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید.                                                  + 10 𝑥 + 25 = 

1 
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𝑥)3نامعادله مقابل را حل کنید.                                                                11 − 1) ≤ x + 5 1 



 

 اداره کل آموزش وپرورش خراسان رضوی ریاضی نهمدرس: سوالات امتحان 

 مشهد مقدس 6اداره آموزش و پرورش ناحیه 

دبیرستان دوره اول دخترانه امام حسین 

 )ع(
 

 17/3/99تاریخ امتحان :  ساعت شروع : 

 قیقه د90   مدت امتحان:   صفحه 4تعدادصفحات:

 شماره صندلی : 

 نوبت دومامتحانی:نوبت  تعداد سوالات:

  نام ونام خانوادگی :

 

 

 شده است( )مخرج کسرها مخالف صفر فرض را تا حد امکان ساده کنید. حاصل عبارت های زیر را به دست آورید و نتیجه 12

 (الف
𝑎2 + 5 𝑎 + 6

𝑎 − 1
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𝑎 + 3
𝑎 − 1
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(ب
−3

𝑥2 − 4
+
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𝑥2         خارج قسمت و باقی مانده تقسیم را به دست آورید.  13 + 8 𝑥 − 12 ∟  𝑥 + 6  
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  .دلخواه انتخاب کنید و پاسخ دهیدرا به « ب»یا « الف»دانش آموزان عزیز یکی از دو نمونه سوال  

  نمونه سوال الف 

𝑎𝑥2عبارت مقابل را تجزیه کنید.                                                                        1 − 9 𝑎 = 5/0 

3√)حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.                                   2 + √12 + √75) ÷ √3 = 
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 5/0 یک عدد گنگ و یک گویا بنویسید. 5√ و 13√بین عددهای  3

𝑥به ضلع های  DEFبا مثلث  8و  5، 4به ضلع های   ABCمثلث  5 + 7 , 10 , 𝑥 − با هم متشابه  1

 را پیدا کنید. 𝑥اند.)اندازه ضلع های مثلث از کوچک به بزرگ نوشته شده است( مقدار 
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  نمونه سوال ب 

1]و خط از نقطه  3معادله خطی بنویسید که شیب آن  1
 1 بگذرد.  [5

𝑥 6شیب و عرض از مبدا خط  2 + 3 𝑦 =  1 را به دست آورید. 9

 دستگاه معادله خطی زیر را حل کنید. 3

{
5 𝑥 − 𝑦 = 3

3 𝑥 + 2 𝑦 = 20 
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 1 سانتی متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است( 3مساحت کره ای به شعاع  4
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